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CURSO: 5° LETRA: FECHA:

O.A: Representar y describir nimeros naturales, componiendo y descomponiendo nimeros
naturales en forma estandar y expandida.

Composicidn y descomposicidon de nimeros
Observa y responde

Los dinosaurios vivieron hace millones de anos. A continuacién se muestran algunos.

Iguanodén

- | Hace 130 millones de afios .
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Triceratops o 4
Hace 70 millones de afios |© "
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* Marca con una X la opcién correcta.

Hj El Triceratops vivié hace 7 DMi de arios. r’ El Pteranodonte vivié hace (8.000.000 + 5.000.000) de afios.

Aprende

Existen diferentes formas para descomponer un nimero.

Forma estandar: representa un nimero como una adicion en la que cada sumando corresponde al valor
posicional de cada digito.

Ejemplo: 1.450.000.200 = 1.000.000.000 + 400.000.000 + 50.000.000 + 200

Forma expandida: representa un niimero como una adicion, en la que cada sumando se descompone como
un producto entre el digito y un nimero que puede ser: 1, 10, 100, 1.000, 10.000, 100.000, etc., segun la
posicién que ocupe.

Ejemplo: 1.450.000.200 = 1 » 1.000.000.000 + 4 = 100.000.000 + 5 = 10.000.000 + 2 = 100

El nimero 1.450.000.200 también podria escribirse de la siguiente manera:
1.450.000.200 =1 UMMi + 4 CMi + 5DMi + 2 C
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Pinta el casillero que presenta la descomposicién incorrecta del nimero. (Identificar)

a. 20.000.250
lQO.DOU.DDD+EUU+5U ‘ { 2+ 10000000 +2100+5+1 } { ZDMi+2C+5D l
b. 100.001.001
| | | | |
100.000.000 + 100+ 1 ‘ ‘ 1«100000000+1«1000+1+1 ‘ ICMi+1UM+1U
C. 8.000.000.700
| _, | | |
8.000.000.000 + 700 ‘ ‘ 8+ 1.000.000.000 + 7« 100 BUMMi+7D

Descompon los siguientes nimeros segun corresponda. (Aplicar)

Estandar Expandida
a. 13.000.700
b. 4.000.900.001

€. 2.100.050.000

Completa con los niUmeros que faltan en las siguientes descomposiciones. (Aplicar)

a. 150.900.100 = CMi + 5 DMi + CM + C
b. 32.001.500 =30.000.000 + + +500
€. 2.500.800 = ¢ 1.000.000 + 5 +8e

d. 8.000.200.150= o +2¢ 100.000+1 » 100+5¢ 10




